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Ata nº. 003/2018-CA/SJE/IFMG/SETEC/MEC

 

Ata da reunião extraordinária do Conselho Acadêmico do Campus São João Evangelista do
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, realizada às nove
horas e trinta minutos do dia vinte e sete de junho de dois mil e dezoito, no Gabinete da
Direção. A reunião foi presidida pelo Presidente do Conselho Acadêmico, Professor José
Roberto de Paula, e contou com a presença dos seguintes membros: Alceste Metzker dos
Santos Glória (Representante Titular do Corpo Técnico-Administrativo), Caroline Junqueira
Sartori (Representante da Área de Pesquisa), Davi Hagap Emanuel da Silva (Representante
Titular do Corpo Discente), Márcia Ferreira da Silva (Representante da Área de Ensino),
Márcio Agostinho de Souza (Representante da Área de Administração/ Planejamento), Sara
Carolina Pereira Nascimento (Representante Suplente do Corpo Técnico-Administrativo) e
Tiago de Oliveira Dias (Representante Suplente do Corpo Docente). Dando início à reunião,
Professor José Roberto cumprimentou os conselheiros, agradeceu a presença de todos e
justificou a convocação desta reunião extraordinária. Os conselheiros presentes não fizeram
oposições e concordaram com a realização desta reunião. Em seguida, o Presidente deste
Conselho apresentou a pauta da reunião 'Apreciação do Processo de criação do Curso de
Licenciatura em  Ciências Biológicas', e  passou a palavra para Professor Tiago, que
explanou sobre o fluxo do processo de criação do curso mencionado e esclareceu as dúvidas
dos membros presentes. Considerando que o processo de criação do Curso de Licenciatura
em  Ciências Biológicas, SEI nº 23214.001226/2018-35, cumpriu as etapas previstas na
Resolução IFMG nº 045/2017, que dispõe sobre a aprovação do Regulamento para criação de
cursos técnicos e superiores do IFMG; tendo sido apresentado Projeto Inicial de Criação de
Curso aprovado por esse Conselho Acadêmico em vinte e cinco de abril de dois mil e
dezoito, conforme registro na ata CA Campus São João Evangelista nº 002/2018;  tendo sido
constituído o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Licenciatura Ciências
Biológicas por meio da Portaria Campus São João Evangelista nº 106/2018, responsável pela
elaboração do Projeto de Criação de Curso submetido à apreciação da Pró-Reitoria de
Ensino e demais Pró-Reitorias do IFMG em reunião realizada na data de doze de junho de
dois mil e dezoito, na Reitoria do IFMG, conforme ata nº 003/2018, anexada ao processo; e
após apreciação do referido Projeto de Criação de Curso pela comunidade no prazo de
13/06/2018 a 26/06/2018, utilizado o mecanismo de divulgação na página do Campus para
promover e subsidiar sua ampla divulgação, 'assegurando especialmente o seu
conhecimento pela comunidade acadêmica e por órgãos municipais e entidades da
sociedade civil organizada' (Resolução nº 045/2017, art. 8º); esse Conselho Acadêmico, após
retomar na data de hoje a discussão sobre o tema, e por votação qualificada em 08 (oito)
votos a favor e nenhum voto contrário ao citado Projeto de Criação de Curso, delibera e
emite parecer favorável à criação do Curso de Licenciatura em  Ciências Biológicas no
Campus São João Evangelista. Nada mais havendo a declarar, o Presidente do Conselho
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Acadêmico deu por encerrada a reunião, da qual eu Rosiana de Sousa, lavrei a presente ata,
que foi lida e aprovada por todos os presentes.

São João Evangelista, 27 de junho de 2018.
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